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Посла Ізраїлю викликали в
МЗС через скандал із
краденим зерном, - Сибіга
21:27 27.04.2026 Пн

Міністр заявив, що дії Ізраїлю підривають відносини з
Україною
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Фото: Андрій Сибіга, голова МЗС України (Getty Images)

Посла Ізраїлю в Україні Міхаеля Бродського викликали до
Міністерства закордонних справ після того, як у порт Хайфи
прибули судна з краденим українським зерном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на міністра
закордонних справ України Андрія Сибігу в соцмережі X.

Читайте також: За 2025 рік РФ вивезла понад 2 млн тонн
зерна з окупованих територій України, - СЗР

Міністр підкреслив, що дружні відносини України та Ізраїлю
можуть принести користь обом країнам. Торгівля краденим
українським зерном, яку здійснює РФ, не повинна підривати їх.

За словами Сибіги, складно зрозуміти відсутність адекватної
реакції Ізраїлю на вимогу України відмовитися прийняти судно з
краденими товарами в Хайфі.

"Тепер, коли до Хайфи прибуло ще одне таке судно, ми вкотре
застерігаємо Ізраїль від прийняття викраденого зерна і
нанесення шкоди нашим відносинам. У цьому контексті ми вже
офіційно запросили посла Ізраїлю в МЗС завтра вранці для
вручення нашої ноти протесту і прохання вжити відповідних
заходів", - додав він.

Реакція Ізраїлю

Міністр закордонних справ Ізраїлю Гідеон Саар відповів Сибізі,
що дипломатичні відносини, особливо між дружніми
державами, "не ведуться у соцмережах".

"Звинувачення - це не докази. Докази, що підтверджують
звинувачення, досі не надані. Ви навіть не направили запит про
правову допомогу, перш ніж звертатися в ЗМІ та соціальних
мережах", - додав він.

Глава МЗС запевнив, що це питання буде розглянуте і всі
ізраїльські органи діятимуть відповідно до закону.

Ізраїль купує крадене українське зерно
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Нагадаємо, минулого тижня в порт Хайфи (Ізраїль) зайшло
судно ABINSK з партією пшениці, імовірно викраденої росіянами
на окупованих територіях України.

Незважаючи на попередження Києва про незаконне
походження зерна, ізраїльська сторона дозволила
розвантаження судна.

Офіс Генерального прокурора відкрив кримінальне
провадження, а український суд наклав арешт на судно і
вантаж. Україна офіційно звернулася до Ізраїлю по міжнародну
правову допомогу, вимагаючи заарештувати зерно і запобігти
легалізації вкрадених ресурсів.

Цього тижня в порт Хайфа прибуло вже друге судно, на якому
також може бути вкрадене українське зерно.

За інформацією Axios, українські чиновники назвали такий жест
Ізраїлю "ляпасом".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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